
GODOVI IN SVETE MAŠE 

 

N. 30. 09.  26. NAVADNA 

                             NEDELJA 

 

Lucija   9.30 v čast bl. materi Tereziji 

Portorož 11.00 Zdenko, Jela, Bianka, Leo, Antonio 

Portorož 18.00 za župniji 

P. 01. 10. Terezija Deteta Jezusa Lucija 19.00 v čast MB  v priprošnjo (V) 

Drugod  za ohranitev vere (B) 

T. 02. 10. Angeli varuhi Portorož 18.00 Gregorc Matilda in Henrik 

Drugod  Klun Angel 

S. 03. 10. Frančišek Borgia Lucija   8.00 Strgar 

Drugod  Angelo, Santina, Giuseppe, Gabirela 

Č. 04. 10. Frančišek Asiški Lucija 19.00 za duhovne poklice (H) 

Drugod  Kum Marijana 

P. 05. 10. Favstina Kowalska  Portorož 18.00 Gerdej Rožana 

Lucija 19.00 Debenjak Oskar 

S. 06. 10. Bruno Portorož 18.00 Klemenčič Milka 

Dom Lucij 16.00 Hrvatin Guerino 

N. 07. 10.  27. NAVADNA 

                             NEDELJA   

ROŽNOVENSKA                

Lucija   9.30 Rojac Anica 

Portorož 11.00 Butinar Franc 

Portorož 18.00 za župniji in po namenu (D) 

.  

      

»Ne bojte se reči Jezusu, da ga ljubite, tudi kadar tega ne občutite. To je 

sredstvo, da prisilite Jezusa, da vam pomaga, da vas nosi kot otročiča, ki je še 

preslaboten, da bi hodil.«                                 (Terezija Deteta Jezusa) 
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številka 40. 

                          30. september – 07. oktober 2012 

 

      »Kaj je najbolje zate?« 

 

         
 

           »Bolje je zate, da prideš pohabljen v življenje,  

                  kakor da bi imel obe roki,  

     pa bi prišel v peklensko dolino, 

    v neugasljivi ogenj. 

   (Mr 9, 35) 

Rodila se je leta 1873 v Alençonu v Franciji kot zadnja od 
devetih otrok. Mater je izgubila, ko še ni dopolnila štirih let. O 
očetu pa je pričevala, da je takrat, ko ga je gledala pri molitvi, 
videla, kako molijo svetniki. Stopila je v karmeličanski samostan 
v Lisieuxu leta 1889 s posebnim papeževim dovoljenjem, saj ji 
je bilo komaj 16 let. Pred njo sta v samostan stopili že sestri 
Paulina in Marija, medtem ko je Celina prišla za njimi leta 1893. 
Ko je Paulina postala predstojnica samostana, je dala Tereziji 
nalogo, naj napiše svoje spomine na otroštvo. V 'Povesti duše' 
je z veliko iskrenostjo, preprostostjo in svežino ter z osupljivo 
zrelostjo opisala svojo izkušnjo klica in poklica ter odločitve, da 
svoje življenje posveti samo Bogu. Skupna tema v obeh zvezkih 
je potrditev, da je ljubezen nad vsem. Dobila je tuberkulozo in 
umrla leta 1897 v 24. letu življenja. 

. 
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RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI 

26. NAVADNA NEDELJA (Mr 9,38-48) 
Sodobna medicinska znanost je ponosa, da ji v vedno večji meri uspeva 
presajanje organov. Ponosna je tudi, kadar se ji posreči ponovno »prišiti« k 
telesu ud, ki je bil po nesreči odrezan ali odsekan. Ta prizadevanja je treba 
pozdraviti, saj je njihov namen, da bi imel človek čim bolj sposobno in 
neokrnjeno telo. 
Jezus pa nam danes svetuje nekaj čisto nasprotnega: človek naj si sam odseka 
roko ali nogo in izdere oko. 
Kolikor vedo povedati življenjepisci svetnikov, doslej tega Jezusovega nasveta 
menda še nihče ni vzel povsem resno. Ne poznamo svetnika, o katerem bi brali 
ali slišali, da si je odsekal roko ali nogo ali izdrl oko. 
To trditev bo treba nekoliko popraviti. Mnogi so vzeli Jezusovo naročilo resno, 
zelo resno. Le dobesedno ga niso vzeli. Saj tudi Jezus ni mislil na njegovo 
dobesedno izvrševanje. 
Gorje nam, če bi! Kdo bi še smel imeti roke, noge in oči, ko jih je pa tolikokrat 
zlorabil in uporabil za greh? Ali je na človeku sploh kaj, kar ga ne pohujšuje? Ali 
na primer naš jezik ni nič kriv in bi ga ne bilo velikokrat bolje odrezati kot 
poslušati, kako seje pohujšanje? In naša ušesa, ali so ta nedolžna? 
Jezusova misel je naslednja: če ti je kakšna stvar ali oseba tako draga in tako pri 
srcu, kot ti je roka, noga in oko, in je za nič na svetu ne bi dal od sebe – pa te ta 
stvar ali oseba vodi v pogubo – premisli, kaj je zate bolje: ali da se te reči ali 
osebe odrečeš, ali pa da skupaj z njo drviš v pogubo.  
Jezus svetuje duhovno presajanje organov! Težko je reči, ali je manj boleče od 
telesnega. Je pa prav tako potrebno; če ne morda še bolj.         Po: F. Cerarju 

 
 

BLAŽENI SLOMŠEK O ROŽNEM VENCU 

Rožni venec je častitljiva molitev, ki je postala med nami zelo redka. Mnogi 

kristjani že samo besedo rožni venec slišijo z velikim odporom. Prepričan sem, da 

le zato, ker sploh ne poznajo duha te vzvišene molitve. Tudi preprost človek 

pogosto pogleda mavrico, a jo malo ceni, ker ne dojame njenega visokega pomena. 

Če pogledamo lepo mavrico na nebesnem svodu, vidimo na njej tri izstopajoče 

barve. Zelena je barva upanja, rdeča barva vere in zlata simbol ljubezni. Prav tako 

se lesketa pet skrivnostni veselega rožnega venca v zeleni barvi, pet skrivnosti 

žalostnega v rdeči in pet skrivnosti častitljivega rožnega venca  v zlati barvi. Tu so 

zajete vse skrivnosti našega odrešenja. Te skrivnosti molitve rožnega venca 

sestavljajo slavolok našega odrešenja in upanja za vso večnost. Kdo ne bi v 

blaženem premišljevanju našel duhovne spodbude? »Blagor možu, ki noč in dan 

premišljuje Gospodovo postavo,« vzklika David. 
 

   

OBVESTILA 
 

 MESEC ROŽNEGA VENCA – OKTOBER v tem mesecu molimo rožni venec po 
cerkvah za poglobitev vere, za nove duhovne poklice, za uspeh slovenskega 
pastoralnega načrta in po župnijskih namenih. Vabljeni k molitvi vsak dan pol ure pred 
sv. mašo. Z molitvijo rožnega venca lahko izprosimo vse. 

 POST IN MOLITEV ZA DOMOVINO je vsako prvo sredo v mesecu. S tem dejanjem se 
pridružujem vsem, ki jim za bodočnost Slovenske domovine ni vseeno. 

  7. RAZRED ima verouk vsak ponedeljek ob 16.15. Za vse tiste, ki ne morejo priti ob 
ponedeljkih, bo imel dodatno uro g. Blaž ob petkih ob 16.30. do 17.30. 

 SLOMŠKOVA KNJIŽNICA za veroučence in njihove starše je odprta vsako nedeljo 
po sv. maši (12.00) v Portorožu in vsak drugi četrtek v mesecu od 17.00 do 18.30. 
Vabljeni k ogledu in seveda tudi k branju. Dobra in poučna knjiga pomaga pri 
duhovni rasti in vzgoji. 

 BESEDA ŽIVLJENJA je v ponedeljek 1. oktobra po sv. maši v Luciji (19.30). Lepo 
povabljen vsak, ki želi ob besedi življenja poglabljati svojo duhovnost. 

 PRVI PETEK IN PRVA SOBOTA V MESECU OKTOBRU nas vabita k češčenju dveh 
Src (Jezusa in Marije), ki ljubita vsakega človeka. Priložnost za sv. spoved (ni 
vrednega češčenja, brez očiščenja), je vsak dan pol ure pred sv. mašo. Obisk 
ostarelih po domovih je v petek 5. 10. dopoldne, popoldne v Centru starejših in 
bolnišnici Izola.  V soboto 6. 10. ob 16.00 je sv. maša v Centru starejših.  

 VEROUK ZA ODRASLE – TEČAJ BETA se prične v petek 5. oktobra ob 20.00 v 
Portorožu. Ker bo letošnje pastoralno leto – leto vere, bomo poglabljali in razlagali 
vprašanja iz Katekizma katoliške Cerkve. Povabljeni! 

 MLADI imajo mladinska srečanje vsako soboto ob 19.30 v Portorožu. 

 ČARNO MORJE »Vsi za enega, eden za vse« je v soboto 6. 10. Od 8.30 do 16.00 v 
Ankaranu pri župnišču. Prispevek na udeleženca je 4 €. Prijave za otroke je na e-
naslov: zupnija.ankaran@rkc.si  

 24. URNO ČEŠČENJE NAJSVETEJŠEGA pred praznikom Rožnovenske Matere 
Božje in zlato mašo očeta Franca je od sobote 6. 10. ob 19.00 do nedelje 7. 10. do 
18.00. Na oglasni deski je obešen seznam, kjer so vpisane posamezne skupine, 
vendar ste povabljeni, da se vpišete tudi v tiste ure, ko ni skupine. Otroci in starši 
nižjih razredov častijo dopoldne od 10.00 do 11.00; višji razredi od 17.00 do 18.00. 

 ZLATA MAŠA O. FRANCA je v nedeljo 7. 10. ob 18.00, ko obhajamo tudi praznik 
Rožnovenske Matere Božje – praznik župnije in kraja. Vsi, ki bi hoteli o. Francu dati 
svoj dar, to storite tako, da ga oddate v miloščino, ki se bo pobirala med večerno sv. 
mašo. Posebnega darovanja ali ofra po maši ne bo. Čestitali mu boste lahko po 
končani slovesnosti zunaj cerkve. Naprošeni ste, da poskrbite za pecivo, pijačo in 
druge dobrote, da bomo lahko postregli vsem obiskovalcem večernega bogoslužja. 
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